

各位

会社名 株式会社 PKSHA Technology

(コード番号 3993: 東証プライム)

代表者名代表取締役上野山 勝也問合せ先財務 IR グループ長布野 宏明

(03-6801-6718)

完全子会社二社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日付の取締役会において、2025年7月1日を効力発生日として、当社の100%子会社である株式会社 PKSHA Communication(以下「PKSHA Communication」)及び株式会社 PKSHA Workplace(以下、「PKSHA Workplace」)を吸収合併(以下、「本合併」)することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社の完全子会社との間で行う簡易合併であるため、開示事項及び内容を一部省略しております。

1. 本合併の目的

被合併会社である PKSHA Communication 及び PKSHA Workplace は当社 100%出資の連結子会社でありますが、この度、経営資源を最大限活用し、経営の効率化・意思決定の迅速化を図るため、当社を存続会社として、PKSHA Communication 及び PKSHA Workplace を消滅会社とする本合併を行い、社内カンパニー制へと組織再編をすることといたしました。

近年、AIへのさらなる期待の高まりを背景に、大企業においては、複合的な課題を解決したいというニーズや、複数業務でAIを活用したいというニーズが急速に拡大しています。そのため、従来の個別サービスに加え、ソリューション事業とSaaS事業での共創やノウハウ連携を通じた、より総合的な課題解決の手段が求められるようになっています。

この流れを受け、顧客への提供価値を高めるべく、社内カンパニー制の導入により、事業間の連携強化や各事業の推進力を向上させ、当社グループ全体での成長を加速させてまいります。

なお、PKSHA Communication、PKSHA Workplace の二社でこれまで取り組んできた AI SaaS 事業につきましては、当社においても引き続き取り組んでまいります。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

取締役会決議日	2025年1月31日			
契約締結日	2025年1月31日			
実施予定日 (効力発生日)	2025年7月1日 (予定)			

(2) 本合併の方式

当社を存続会社、PKSHA Communication 及び PKSHA Workplace を消滅会社とする吸収合併方式で す。

なお、本合併は、当社において会社法第 796 条第2項に規定する簡易合併に該当し、PKSHA Communication 及び PKSHA Workplace においては、同法第 784 条第1項に規定する略式合併に該当するため、存続会社及び消滅会社における合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行うものです。

(3) 本合併に係る割当ての内容

完全子会社との合併であり、新株式の発行及び金銭等の交付は行いません。

(4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要 (2025年1月31日現在)

		MA	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社	吸収合併消滅会社
(1)	名	称	株式会社 PKSHA Technology	株式会社 PKSHA Communication	株式会社 PKSHA Workplace
(2)	所 在	地	東京都文京区本郷 2- 35-10 本郷瀬川ビル	東京都文京区本郷 2- 35-10 本郷瀬川ビル	東京都文京区本郷 2- 35-10 本郷瀬川ビル
(3)	代 表 者 役 職 · B	の モ 名	上野山 勝也	佐藤 哲也	佐藤 哲也
(4)	事業内	容	アルゴリズム ライセンス事業	AI SaaS 製品の開発	AI SaaS 製品の開発
(5)	資 本	金	10 百万円	1 百万円	2 百万円
(6)	設立年月	月	2012年10月	2021年5月	2016年10月
(7)	発 行 済 株:	式 数	31,948,000 株	100 株	10,000 株
(8)	決 算	期	9月30日	9月30日	9月30日
(8) 次 鼻 期 (9) 大 株 主 及 び 持 株 比 率		上野山 勝也 (30.36%) 山田尚史(8.69%) 株式会社 LUCE Capital(3.55%) MISAKI ENGAGEMENT MASTER FUND(2.49%) トヨタ自動車株式会 社(2.46%) 日本証券金融株式会 社(1.60%) 松井証券株式会社 (1.35%) 松尾豊(1.29%) THE BANK OF NEWYORK MELLON(1.19%)	株式会社 PKSHA Technology (100.00%)	株式会社 PKSHA Technology (100.00%)	
(10) 最近3年間の経営成績及び財政状態					
決	算	期	2024年9期(単体)	2024年9期(単体)	2024年9期(単体)
純	資	産	27,672 百万円	6,098 百万円	1,035 百万円
総	資	産	28,444 百万円	7,561 百万円	1,386 百万円
1 杉	は当たり純資産	(円)	892.00	60, 989, 249. 79	103, 532. 15
売	上	高	3,328 百万円	4,336 百万円	1,863 百万円
経	常利	益	748 百万円	713 百万円	△86 百万円
当	期 純 利	益	697 百万円	421 百万円	△56 百万円
1 当	株 当 た 期 純 利 益(り 円)	22. 51	4, 218, 233. 80	△5,672.76

(単位:百万円。特記しているものを除く。)

5. 本合併後の状況

本合併による当社の商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金及び決算期の変更はありません。

6. 業績に与える影響

本合併は当社及び連結子会社間で実施するものであり、当社グループ連結業績に与える影響は軽微であります。